

功效大油耗省 操作方便进退自如 农机中的“变形金刚” 在金华问世

本报讯 杜志华报道 日前,金华市婺城区琅琊镇的一片农田里,在现场数百名农机专家、种粮大户、乡镇干部、普通村民以及媒体记者的见证下,一辆由当地一家民营企业研发并生产下线的履带式拖拉机下地作业。

只见左右履带并驾驱走,转向轻盈,进退自如。这是由当地一家对农机情有独钟的莱恩(中国)动力有限公司,三年前由其科研人员杨仲雄率团队开始研发的“全液压多功能150马力履带式”拖拉机,今年3月首台正式定型面世。

在场的几位农机专家介绍,这是国内新型拖拉机的首台套,颠覆了我国传统农机产品,已经有人将它称为农机中的“变形金刚”。

随着世界工业革命步伐加快,作为农村运输与农田耕作的拖拉机发展有150年的历史。我国从1958年第一台“东方红”拖拉机诞生,已走过60年的发展历程。长期以来,拖拉机以轮式作业于农田,为了提高效率,柴油机功率越造越大,拖拉机自身重量也越来越重,轮子也随之加大。不断重复机耕,农田田床遭到了破坏,田床凹凸不平,对收割机、插秧机的推广应用带来障碍。再加上轮式拖拉机拐弯半径大,留下不能耕作的“死角”,仍需人工翻耕,增加了劳动力成本。

如何破解这些难题?莱恩(中国)动力有限公司、浙江牧田重工有限公司的研发人员进行了思考。

研发团队负责人杨仲雄介绍,我国是拖拉机生产大国,拖拉机在农业作业中具有不可替代的作用,但亟须改进。和传统轮式拖拉机相比,这种履带式拖拉机

重量轻、压强增加、压力减少。采用特殊定制的橡胶履带,增加与地面接触面积,增强了摩擦力、牵引力。同类马力拖拉机重量比较,轮式是7吨,履带式是3吨。单位面积压力是轮式拖拉机的14.2%。再加上全液压控制技术和自动平衡装置的设计,实现悬挂旋耕机升降自如,旋耕深度一致,有效保证耕地平整度,更有利于土壤深松深耕。

其次,这种履带式拖拉机可以实现360度旋转、进退自如。采用方向盘控制作业转向,采用行走驱动机构,左右履带分别由两个独立的液压系统直接驱动,转向时,两边履带都有驱动力,在水田转向时不容易原地掉头,旋耕作业更加灵活,更加到位,不留死角。

我们都知道,传统柴油拖拉机耗油高、震动大、噪音响、体型笨、废气排放多,但这种新式的“小铁牛”实现了无级变速、操作方便,而且功率大,油耗省,匹配性强,恶劣天气下照样可以跑得欢。

据专业测试,这种履带式拖拉机的功效是手扶拖拉机的10倍,可以节约10个机手的用工成本。耗油是同类功率拖拉机的80%,可以节约油料成本。

家住白龙桥镇古方村的老农朱根木说,之前都是驾驶传统的东风或东方红轮式拖拉机,现在操作履带拖拉机,方便自如多了,而且不必担心陷泥。

莱恩(中国)动力有限公司相关负责人介绍,除了国内市场,已经有南非等地的多个“一带一路”国家要引进这种新型履带式拖拉机,这款农机中的“变形金刚”大有用武之地。

打一场没有硝烟的“战役” 金台铁路“大干120天” 冲刺年度目标任务

本报讯 邹伟锋、周东报道 近日,浙江金台铁路有限公司(以下简称“金台铁路”)召开“大干120天,全力冲刺年度目标任务”劳动竞赛活动动员大会,提出围绕年度投资任务和实物工程量计划安排,结合“两美”浙江立功竞赛活动,咬定目标、铆足干劲,全力以赴打赢这场没有硝烟的“战役”。

“必须增强‘坐不住、睡不宁、等不起’的紧迫感。”该公司党委书记、董事长周霖在作动员讲话时要求,全线参建单位要调动一切资源,精心组织,合理安排,全面科学统筹各项施工任务,形成“你追我赶、大干快上、相互促进、争先创优”的良好局面,不找任何借口、不留任何退路,采取挂图作战,确保本年度投资目标任务保质保量地完成,助力“两美”浙江建设,打造交通精品工程。

会上,公司总经理乔刚宣读了“大干120天”竞赛活动方案。《方案》对工程质量、安全生产、工程进度、投资控制、综合管理等进行细化考核,如施工安全措施不到位、竞赛期间发生一般及以上生产安

全事故,或铁路交通D类事故,以及节点工期未满足总工期要求的,都将采取“一票否决”。对优秀施工、监理单位及优秀项目经理、总监给予表彰奖励。

“大干120天”的号角已经吹响,由中铁十一局集团施工的金台铁路七标段已完成工程量70%,施工现场挖土机的轰鸣声、运输车辆鸣笛声、工人的吆喝声,繁忙地交汇成一片,谱写建设者昂扬奋进的旋律。该项目总工程师郁晓旺表示,当前工程建设任务空前繁重,时间紧迫,时不我待,标段将结合工程实际,开展党员先锋岗、流动红旗、技能大比武等系列竞赛活动,激发全体参建员工建功立业热情,力争夺

取冲刺目标。据悉,金台铁路是我省首条自主建设的电气化铁路,也是今年我省投资最大的交通单体项目之一。今年,浙江省政府要求金台铁路完成年度投资50亿元的目标,省交通集团要求完成年度投资60亿元的目标,截至8月底,全线已完成年度投资31.06亿元,占省政府下达目标的62.12%,占省交通集团下达目标的51.77%。

富阳市受降镇耀明电器有限公司不慎遗失企业公章一枚,声明作废。本公司(杭州沃士电子商务有限公司,许可证编号:SP3301021110019150)不慎遗失由杭州市上城区市场监督管理局2014年8月19日核发的食品流通许可证副本,声明作废。王俊军不慎遗失二级建造师注册证书,编号:浙233101045128,聘用企业:杭州临安昌水利建设有限公司,建筑施工企业项目负责人安全生产考核合格证书,编号:浙新安B(2015)03247,声明作废。临安众达生物颗粒有限公司因发票及发票专用章被盗窃,现已发现以下二本印有我公司收款收据被盗窃,号码:1442361-1442380,7441281-7441300,特此声明,上述二本印有我公司公章的收款收据作废。杭州敏浩投资管理服务部,不慎遗失由杭州市上城区市场监督管理局2016年06月12日核发的统一社会信用代码为91330102MA27XXKC28的营业执照正、副本,声明作废。本公司(杭州富华贸易有限公司,注册号:3301032000249)不慎遗失由杭州市下城区市场监督管理局2002年10月08日核发的营业执照正、副本,声明作废。杭州富华贸易有限公司不慎遗失企业公章一枚,声明作废。

坚决淘汰落后过剩产能 我省深入推进重点领域节能工作

本报讯 记者吴晓静报道 《浙江省能源发展报告》(年报2016)近日发布,其中指出2016年,我省全社会能效持续稳步提升,经济转型升级组合拳成效显著,坚决淘汰落后过剩产能。在能源监督管理上,重点领域节能工作深入推进。

工业领域,我省调整公布了年综合能源消费5000吨标煤以上2627家重点用能单位名单。按照属地管理和分级管理相结合原则,分解落实重点用能单位目标责任考核。严格执行能源利用状况报

告制度。依法开展节能监察,对全省1077家重点用能单位进行节能监察,涉及水泥、钢铁、造纸、纺织、印染、热电、化工等行业,依法对2家单位的违法违规行实施处罚。

建筑领域,我省出台了《关于推进绿色建筑和建筑工业化发展的实施意见》等一批文件。制定实施了《绿色建筑评价标准》等8项技术标准和导则。2016年,我省新建民用建筑、国家机关办公建筑和政府投资或者由政府投资为主的其他公共建筑,全面执行绿色建筑强制性标准。至2016年,全省累计设计节能

建筑11.3亿平方米,建成节能建筑7.9亿平方米,累计实施绿色建筑3.6亿平方米。

交通领域,我省加快推进智慧交通运输体系建设,运用物联网技术,推广甩挂运输等先进组织模式,提高多式联运比重。编制规划支持新能源和清洁能源营运车辆的设施建设。全省淘汰黄标车和老旧车辆18.6万辆,提前全部淘汰黄标车,节能环保型营运车辆的设施数达7.75%。节能环保型车辆在客运班车、货运车、公交车、出租车中

的占比分别达2.65%、0.74%、37.1%、34.7%。

能源市场监管方面,我省积极推进电力准入市场监管。全面落实简政放权要求,对资质许可审查实施标准化、规范化,努力将自由裁量权归零。优化许可服务,着力提升效率,基本实现电力资质许可从过去现场办理向“互联网+快递”的转变。加强电力直接交易市场监管,对电力直接交易市场准入、信息披露、交易结算等各个环节全面开展监

督检查。推进可再生能源发电优化调度。

能源安全管理方面,我省吸取江西丰城电厂安全事故教训,着力加强对电力系统、电力工控和监控信息系统的监管,部署安全生产大检查,组织应急演练等。此外,我省还开展了全省油气管道隐患大排查大整治,全省共检查管道3730公里,排查治理各类隐患112项,其中国家督办15项,整改率100%。

我省开展十大传统行业改造提升 21区县启动试点

据新华社 日前,从浙江省传统制造业改造提升工作推进会上了解到,纺织制造、化纤制造、服装制造等十大产业已全面纳入浙江省传统产业改造提升范畴,绍兴柯桥区、义乌市等21个区县将率先开展有行业

针对性的试点。

据了解,在此次针对区县一级分行业省级试点发布前,浙江省传统产业改造提升综合试点已在绍兴市全面展开。“绍兴市纺织、印染、酿酒等传统产业居多。截至目前,

绍兴市印染行业已全部完成提升,90家印染企业落户于柯桥区绿色印染集聚区。2017年以来,市内传统产业产值、利润等数据均实现了两位数增长。”绍兴市委书记彭佳学说。

浙江是制造业大省,数据显示,2016年浙江省传统制造业产值占工业总产值比重超过60%,但是工业增加值、亩均税收、亩均增加值等数据显示出传统制造业发展后劲不足。浙江省政府已印发《浙江省

全面改造提升传统制造业行动计划(2017—2020年)》。《行动计划》显示2017年至2019年,浙江每年将安排18亿元资金实施振兴实体经济(传统产业改造)财政专项激励政策。

“白手套”擦亮“匠心级”服务



工匠精神不仅仅是对制造业产业工人的倡导,现代服务业同样需要植入匠心。从上个月起,浙江开元物业推出提高环境服务品质“白手套行动”,对服务区域内可视界面、客户触点开展无尘保洁,保洁质量要经得起白手套检验。图为开元物业杭州钱龙大厦服务处开展环境卫生白手套自检。

通讯员高继卫 摄影报道

搭乘“互联网+”快车
实现特色产业转型升级

中国水晶产业网 在浦江上线

本报讯 通讯员郑玉峰报道 日前,浦江水晶产业单品电子商务交易平台正式上线运营,中国水晶产业网“腾计划”正式启动,这标志着浦江水晶产业在转型升级上又迈出了重要的一步,开启了水晶产业电子商务发展新时代。

据了解,中国网库集团是继阿里巴巴和慧聪网之后国内第三大内贸B2B电子商务公司和中国国内最大的单品电子商务聚集平台,主要致力细分领域的电子商务平台打造与聚集,为实体企业提供基于行业细分的单品电子商务交易服务。“腾计划”是在工信部指导下,中国电子商务集成创新产业服务联盟携手中国网库集团,拟在工信部“专精特新”工作框架内,在全国范围内重点围绕区域经济、专精特新特色产业及中小企业B2B电子商务的发展,开展实施为期三年的“专精特新中小企业电子商务——腾计划”(简称“腾计划”),旨在推动实体“专精特新”中小企业电子商务应用及区域经济的产业转型升级。

激活“小细胞”迸发大活力

湖州吴兴区多措并举力促小微企业蓬勃发展

最多跑一次
企业得实惠

通讯员孙建新、陈健民、张旭中报道 日前,我省全面推行企业登记全程电子化,浙江华耀电气科技有限公司办事人员朱先生在自己办公室的电脑上通过登录浙江省工商全程电子化登记平台进行了用户注册、填报登记信息、网上电子签名,并以电子文档的形式提交了上去。

吴兴区市场监管局注册窗口在第一时间向该公司发送了短信通知,签发电子营业执照给公司的法定代表人,并将纸质的营业执照邮寄给该公司。整个办理过程,申请人没有提交任何纸质申请材料,系统自动生成电子归档,实现了无纸化登记。据悉,朱先生

足不出户就完成了注册登记手续办理。

“为深入推进最多跑一次改革,我省全面推行了企业登记全程电子化,我们注册登记窗口也进一步优化了登记业务流程,多数审批事项都可网上走,以前小微企业来窗口申请登记的较多,我们通过优化流程,让数据跑起来,进一步提升了工作效率,让企业和群众少跑路,甚至不跑路。”该局行政审批与许可科一位工作人员告诉记者。

据悉,今年是我省第一轮“小微企业三年成长计划”收官之初,吴兴区市场监管局于2月初就在湖州市率先发布《第一批行政审批“最多跑一次”改革事项清单》,梳理出20项“最多跑一次”审批事项,并对所有办事项目进行梳理,成熟一批,及时发布一批,目前已分三批发布“最多跑一次”改革事项清单,共114项,目前已对照

“最多跑一次”清单办结小微企业相关事项10526件,10526家小微企业享受了“最多跑一次”改革红利。继在全市率先推出“五证合一、一照一码”后,该局又推出以“容”为核心的“容缺审批”制,允许办事企业和群众“边补充边办事”,“容”跟踪办、“容”误先行办、“容”确补充办。对每个进入审批流程的“容缺审批”件建立跟踪服务机制,主动联系,及时提醒,了解掌握纠正缓慢的原因和困难,尽可能帮助解决实际问题。今年该局已为小微企业办理“容缺审批”4684件,受到企业和群众的广泛好评。

吴兴区市场监管局有关业务科室负责人告诉记者,今年1月至7月,吴兴区新增小微企业1897家,其中被当地确定为重点产业的小微企业670家,全区小微企业总量已达18473家,其中重点产业的小微企业数量8295家,比去年底分别增

长5.32%和22.51%。全区小微企业发展继续保持健康、有序的良好态势。

据了解,吴兴区个私经济发达,小微企业众多,然而“融资难”是制约不少小微企业健康发展的瓶颈。为破解这一难题,吴兴区市场监管局充分发挥自身职能,积极支持小微企业利用动产、商标权盘活资产和拓宽融资渠道。今年通过走访摸排,为有迫切融资需求的56家小微企业建立档案,召集相关银行与信用度高、有抵押(质押)融资意向的小微企业面对面洽谈;向银行提供有注册商标的小微企业名单及基本信息,做好同银行的对接,努力小微企业拓宽融资渠道。今年已协助湖州天缘坊纺织有限公司、湖州华扬装饰材料有限公司等11家小微企业办理动产抵押,实现融资1.02亿元。7月下旬,该局与吴兴区工商业联合会携手泰隆银行湖州分行营业部,共同举办了“政银企合

作,携手创共赢”金融服务小微企业合作签约仪式,深化小微企业金融服务模式,通过为不同的客户提供差异化金融服务,让吴兴区更多的小微企业享受特色金融服务,并在合作中获得实实在在的利益。至8月下旬,泰隆银行湖州分行为吴兴区部分小微企业发放贷款已超千万元。

与此同时,吴兴区市场监管局以“强企”为目标,多措并举推动小微提质升档,指导小微企业参与“湖州市最具成长性小微企业”“浙江省小微企业成长之星”创建,引导小微企业开展“守重”申报,提升小微企业合同管理水平。“通过多向发力,精准施策,使吴兴区众多小微企业得到强身健体的锻炼,这些小微企业就像海里的“小舢板”,个头虽小,却充满生机活力,越来越多的“小舢板”已经经受得起大风浪的冲击!”该局一位分管小微企业发展的领导如是说。

富阳市受降镇耀明电器有限公司不慎遗失企业公章一枚,声明作废。本公司(杭州沃士电子商务有限公司,许可证编号:SP3301021110019150)不慎遗失由杭州市上城区市场监督管理局2014年8月19日核发的食品流通许可证副本,声明作废。王俊军不慎遗失二级建造师注册证书,编号:浙233101045128,聘用企业:杭州临安昌水利建设有限公司,建筑施工企业项目负责人安全生产考核合格证书,编号:浙新安B(2015)03247,声明作废。临安众达生物颗粒有限公司因发票及发票专用章被盗窃,现已发现以下二本印有我公司收款收据被盗窃,号码:1442361-1442380,7441281-7441300,特此声明,上述二本印有我公司公章的收款收据作废。杭州敏浩投资管理服务部,不慎遗失由杭州市上城区市场监督管理局2016年06月12日核发的统一社会信用代码为91330102MA27XXKC28的营业执照正、副本,声明作废。本公司(杭州富华贸易有限公司,注册号:3301032000249)不慎遗失由杭州市下城区市场监督管理局2002年10月08日核发的营业执照正、副本,声明作废。杭州富华贸易有限公司不慎遗失企业公章一枚,声明作废。

杭州岚玺生物科技有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向清算组申报债权登记,逾期不申报的视为其没有提出要求。富阳谷道电子商务有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向清算组申报债权登记,逾期不申报的视为其没有提出要求。杭州洛希企业管理有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向清算组申报债权登记,逾期不申报的视为其没有提出要求。杭州魁盛网络科技有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向清算组申报债权登记,逾期不申报的视为其没有提出要求。

富阳龙韵广告有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向清算组申报债权登记,逾期不申报的视为其没有提出要求。杭州伟仁百诚生物科技有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向清算组申报债权登记,逾期不申报的视为其没有提出要求。金华市安昂电子商务有限公司减资公告:经本公司股东会(出资人)决定:本公司认缴注册资本从50万元减至1万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为其没有提出要求。金华市安昂电子商务有限公司

注销公告 兹有安吉安雷家居用品有限公司已于2017年9月停办,近日将成立清算组,如有任何债权债务问题,请于见报之日起45日内与清算组联系,联系人:常芳芳,联系电话:15968235266。特此公告。安吉安雷家居用品有限公司 2017年9月15日 金华市信息协会(注册号浙金市社证字第2001126号)经主管部门决定即日起解散,协会已成立清算组进行清算。请各债权人自接本协会通知书之日起30日内,未接到通知的自本协会此公告发布之日起45日内,向本协会清算组申报债权,特此公告。金华市价格协会(注册号浙金市社证字第2001173号)经主管部门决定即日起解散,协会已成立清算组进行清算。请各债权人自接本协会通知书之日起30日内,未接到通知的自本协会此公告发布之日起45日内,向本协会清算组申报债权,特此公告。

解散清算公告 浙江上水生物科技有限公司股东会于2017年9月13日决议解散,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。联系人:陈锋华,电话:13858474411,联系地址:绍兴市柯桥区柯桥大道436号,邮编:312030。浙江上水生物科技有限公司清算组 2017年9月15日 金华市安昂电子商务有限公司 金华市信息协会(注册号浙金市社证字第2001126号)经主管部门决定即日起解散,协会已成立清算组进行清算。请各债权人自接本协会通知书之日起30日内,未接到通知的自本协会此公告发布之日起45日内,向本协会清算组申报债权,特此公告。金华市价格协会(注册号浙金市社证字第2001173号)经主管部门决定即日起解散,协会已成立清算组进行清算。请各债权人自接本协会通知书之日起30日内,未接到通知的自本协会此公告发布之日起45日内,向本协会清算组申报债权,特此公告。 金华市安昂电子商务有限公司 金华市信息协会(注册号浙金市社证字第2001126号)经主管部门决定即日起解散,协会已成立清算组进行清算。请各债权人自接本协会通知书之日起30日内,未接到通知的自本协会此公告发布之日起45日内,向本协会清算组申报债权,特此公告。金华市价格协会(注册号浙金市社证字第2001173号)经主管部门决定即日起解散,协会已成立清算组进行清算。请各债权人自接本协会通知书之日起30日内,未接到通知的自本协会此公告发布之日起45日内,向本协会清算组申报债权,特此公告。